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1. OOLme nonoxeHus

3HaunTenbHaa Oons  noBpexaeHun anektpogsuratenen (3[)
HanpsxxeHnem 0,4 n 6-10 kB npoucxoonT B pesynbTate MNOCTENeHHOro
pa3BUTMS JOKanbHbIX AedEKTOB M3onsaumMm obMOTOK ctatopa. B cBaAsn c
9TUM, BblgBNeHne AedekToB Ha paHHeWn cTaguu pasBUTUS MO3BONUT
CBOEBPEMEHHO BbLINOMHATL MNpOodMNakTUYeckKne n BOCCTAHOBUTESbHbIE
paboTbl. bnarogaps 3TOMy CTaHOBMTCA BO3MOXHbIM MNpeaoTBpalleHune
nospexgeHnn 3L wn obecnevyeHne yCTONUMBOM paboTbl pPasfnYHbIX
TEXHONOIrMYeCcKnX NpoLeccoB, B KOTOPbIX NCNosb3ytoTca O/.

BoisiBneHne pedekTtoB M30NSAUMM Ha paHHEW cTagun BO3MOXHO
TONbKO NPU NMPUMEHEHUN HEMPEPLIBHOrO KOHTPOMS COCTOSIHUSA N30MSALUUMN,
T.e. B pabounx pexumax padotbl 3. [Ons CywecTBEHHOroO COKpalleHus
BPEMEHW BbINOSTHEHUS BOCCTAHOBUTENbHbIX PaboT HEOBXOANMO HE TONbLKO
BbIsIBfIeHME OnacHbIX AedeKTOB, HO U onpeAerieHne ux napameTpos, T.€.
MecTa BO3HUKHOBEHUS lep M CTENEHU pasBUTUS (BENMYMHA KOMIMIEKCHOro
nepexo4Horo conpoTneneHus gedekra Zeq ).

[Mpeonaraemas meToauka OCHOBaHa Ha HernpepbIBHOM onpeaenieHnn
BEKTOPOB Tpex TOKOB (pa3 KOHTPONMPYEMOro npucoeanHeHusa kabesb-
ABUratenb M HanpsbkeHun Tpex das Mo OTHOLWEHUIO K 3emMne, KoTopble
nosiydaloTca B pesynbTaTte u3MepeHus u  obpaboTKM MrHOBEHHbIX
3Ha4YeHu COOTBETCTBYIOLLINX TOKOB N HANPsSHXXeHUN.

BoisiBrieHne nokanbHbIX OedeKToB MOXeT OblTb OpraHnm3oBaHO
OLHOBPEMEHHO Ha HECKOSMbKUX (BCEX) MPUCOEOUHEHUAX, NOAKITHOYEHHbIX K

cekuum co6opHbIX WwnH 0,4 nunun 6-10 kB.

2. TexHu4eckne cpeacTBa Ansi OpraHn3aumm HenpepbIBHOrO KOHTPOIS

n3onauunm I'IpI/ICOGD,I/IHeHI/IVI kabenb-gBuraTenb



[Ona onpegeneHMs BEKTOPOB TOKOB W HaNPshKEHWW BbINOSTHAETCS
MOHTaX W MOOKMNIOYEHNE K COOTBETCTBYIOWMM LENAM TOKa U HanpshKeHus
YCTPOMCTBA aHanoro-ungpoBoro npeobpasoBaHusa (Hanpumep, Ha OCHoBe
nnatel L-154 wnnu nogoGHon, KoTopad BCTpavBaeTCs B MNEPCOHasbHbIN

KOMMbLOTEP).

3. OueHka COCTOsIHUS M30naumMn 1 onpeaeneHne napameTpos

JTOKaJ1bHbIX D,eC*)eKTOB n3onauunm

3.1. MNpegBaputenbHasa ouUeHKa COCTOSIHUA M30MSALUUK BbINOSHSETCA
No BEeNMYMHE TOKa HYNeBOW MnocrenoBaTeNnbHOCTU NPUCOeaUMHEHUS, ONS

KOTOPOro MPOBOANTCSH OLIEHKA.
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Ref =L 1+ c : (1)
3l Cy

roe U - HOMUHanbHoe pasHoe HanpsikeHue, B; 3lp — namepeHHbIn ToK
HyrneBoW nocrnefoBaTesibHOCTU npucoeguHenuns, A; C — cobcTBeHHas
€MKOCTb npucoeanHeHus, o; Cs - cymmapHasi eMKOCTb BCex
SNIeKTPUYECKM CBA3AHHbIX NpucoeanHeHnn, O.

OTO BblpaxeHne JaeT A0CTaTOYHO BbICOKYH TOYHOCTb pacyeTa R jeq
npy Rgee > 20 kKOM 1 Cy > 1Mk® (norpeLuHocTb 2-3 %).

[MonyyeHHOe 3HayeHMe CcpaBHMBaAETCs C  OOMNYCTUMbIM UMK
npeablaylnM 3HadYeHueM, MOJSTlyYeHHbIM Ana 3Toro npucoeguHenus. [lo
pesynbTaTaM CpaBHEHUS TMPUHUMAETCA pelleHMe O BO3MOXHOCTU
AanbHenwen aKcnnyatauum OaHHOro nNpucoeuHeHns unn ob oTbiCKaHuK
MeCTa BO3HUKHOBEHUSA Oedekta um3onsaumm v BbiBOoAe M3 paboTbl Ans
NpoBeAeHUsi BOCCTAHOBUTENbHbIX paboT.

3.2. BeinonHdaeTcs onpeaesieHne BeKTOPOB TOKOB U HaNpsiXKeHUN.

3.3. OnpegenstoTca napameTpbl gedekTa U3onsaumn lgee U CTENEHb
ero passutTMa (BenuyYMHa KOMMMEKCHONO MNepexoHOro COnpoOTUBIIEHUS

ﬂ,ereKTa ZﬂE(p )
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la2 = 0.25 lal = 0.74

~ 1a2-cos(2-7-50-0.002) — lal

A sn(2n500002) |1 IA = —0.91487 + 0.25i
\/(Re(IA))z + (IM(1A))?
IAM = IAm = 0.67063
2
b2 = 0.2575 Ibl = —0.375
Ib2-cos(2-7-50-0.002) — Ib1 _
IB = _ +ilb2 1B = 0.99241 + 0.2575i
sin(2.7-50-0.002)
\/(Re(IB))2+ (Im(1B))?
IBm = IBm = 0.72497
2
Ic2 = —1.09 lcl = —0.5775
.. Ic2-cos(2-7-50-0.002) — Icl

+1-1c2 .
Sin(2.n.50_0_002) IC =-0.51775 — 1.09i

. J(Re(10))? + (Im(1C))?

\/i

12 = 0.333(IA+a2:1B +a-IC) 12 =0.00492 — 0.21365i

IC ICm = 0.85328

12m = (Re(12)) + (Im(12))2 I2m = 0.21371

11 = 0.333(1A+aB+a2:1C) |1 _ 77228 + 0.65737i



I1m = J(Re(11))2 + (Im(11))2 I1m = 1.01418

10 = 0.333(IA+ 1B+ IC) 10 =-0.14659 — 0.19397i

lom = J(Re(10))2 + (Im(10))2 10m = 0.24313

11+ 12 + 10 = -0.91395 + 0.24975i

UA02 = 1.8525 UAol = 0.1475
UA02-cos(2-7-50-0.002) — UA0L .
Ao = sin(2-7-50-0.002) +1HUAGZ g = 220881 + 1.8525i
2 2
\/(Re(UAo)) + (Im(UA0))
UAom = N7 UAom = 2.08761
U002 = 0.4225 UOol = 0.755

U002-cos(2-7-50-0.002) — UOo1
UOo = -
sin(2-7-50-0.002)

+ 1-UO02

J(Re(U00))2 + (Im(UO0))?
N7

UOom = 0.57994

UOo = -0.70296 + 0.42251 UOom =

. _ (-UP0-60 + UO0-60)
~ (IA-0.5-3:0.5-10) Zd = 200

b _ ~UA0-60 — UO0-60 + IA-0.5-Z¢ — 3:10-0.5-Z¢ — 2.0.5-3-10-Zd
B Zc-(2-0.5-1A - 3.0.5-10)

b = 0.55787 — 0.18598i



